В Дубоссарском индустриальном техникуме установили новую кровлю и окна.

Работы выполнены по программе Фонда капвложений



Дубоссары 16 декабря в Дубоссарском индустриальном техникуме установили новую шатровую кровлю из профнастила с водостоками и окна. Работы выполнялись в рамках реализации государственной программы Фонда капитальных вложений.

Напомним, Дубоссарский индустриальный техникум является одним из старейших заведений республики. Первые учебные корпуса были возведены еще в середине прошлого столетия. Капитальный ремонт здесь проводится впервые. К замене кровли на трех корпусах общей площадью 1 700 квадратных метров приступили весной.

Пахомя Любовь Иосифовна директор Дубоссарского индустриального техникума поблагодарила руководство района за внимание и содействие в оказании капитального ремонта учебного заведения.

«Теперь после установки новой шатровой кровли во всех помещениях сухо, а благодаря новым окнам — тепло и комфортно. Надеемся, что совместными усилиями со временем мы сможем выполнить и ремонт фасада здания, и другие работы, требующие решения», - рассказала директор Дубоссарского индустриального техникума Любовь Иосифовна.

Восстановление техникума будет проводиться поэтапно, отметили на встрече руководства района с администрацией профессионального образовательного учреждения